

大学生开网店卖飞机

重庆一男子身绑气球飞上天

“最美女交警”雨中撑起侧翻校车

近日一则《大学生在网上成功卖出一架飞机》的报道引起众多网友的兴趣。据《钱江晚报》报道,去年,杭州下沙区几个刚毕业的大学生创建了一个卖飞机的中介网站。就在今年6月底,这群敢想敢做的大学生做成了第一笔买卖,卖出了一架罗宾逊R-22二手直升机,价格约为200万元,这也是国内第一架通过网络平台卖出的飞机。



大学生开网店卖飞机

首单成交 200 万元

两周搞定交易

这个飞机销售中介网站的总部设在浙江经贸职业技术学院一间30平方米的办公室里,由创业时的5人发展到10人。其中,8人都是已毕业或将毕业的大学毕业生,另外两名是从外地聘请过来的机务人员。

今年6月中旬的一天,负责网站更新的陈志勇接到了一中年男子的电话,称其想买一架二手直升机。了

解客户的要求后,网站的几个小伙子开始寻找卖家。最后,他们把目标锁定为长沙一家从事私人飞机租赁与服务的企业。这家公司里有架罗宾逊R-22直升机符合买家的需求。

见面后,买家对这架罗宾逊R-22非常满意,其三证齐全,价格合理,经过极限试飞检验后,性能良好。这桩买卖在两周内搞定。

想做航空界的阿里巴巴

这桩买卖赚了多少钱?陈志勇说,跟房产中介交易一套房子的佣金差不多。“这点钱只能维持我们公司的基本运营。”陈志勇表示,公司经营的重点在于售后服务,一架私人飞机一年的维修保养费用是飞机总价的10%到20%。

这次交易成功后,小伙子们的干

劲更足了,但飞机的线下交易对他们来说并不是最终的发展方向。“通用航空产业链的数据构架才是我们业务的重中之重。”相关负责人介绍。

如今网站成立已有一年半,目前该网站已在通航圈内获得了广泛的认可,而他们的理想是,成为通用航空界的阿里巴巴。(据《南方日报》)

《飞屋环游记》催生灵感 重庆一男子身绑气球飞上天

也许你在电影《飞屋环游记》中看到过气球拽着房子在空中飞,在现实生活中,有一群重庆小伙儿竟将电影中的这一幕还原了!不同的是,这次气球拽的不是房子,而是拽着一个大活人在千米高空飞了42公里。

看纪录片突发奇想

7月9日,网友“131616”发帖称:“这是一群疯狂的人,他们用11个氢气球把人放上了天,一飞就是40多公里”,并上传了一段视频为证。

这次极限游戏的发起者29岁的刘唯汉

说:“5月初,我看了一部名为《世上无难事》的纪录片,里面有《飞屋环游记》的一幕。当时,我一拍脑门想,我们也可以这样玩一玩。”

随后,他便开始征集团队成员。“大家从筹备到起飞,不过7天。”

测量风速风向浮力

刘唯汉说,4位团队成员达成共识,总花费不能超过5000元,用气球吊人飞过嘉陵江就算成功。于是4人分头行动,找气球、找动力气体生产厂家,在朝天门花280元焊了个三脚架用于悬挂气球,又用20元买了吊床。

此外,他们还准确地计算了装备和人体的重量,以及测量风速风向、气体浮力以确保“飞人”的安全和成功。团员裴皓说,“我们有6个直径3米和6个直径2米的橡胶气球,总共用了11罐氢气,花了2800元。”

【“飞天”过程】 激动人心 江边露营等飞

经过7天的精心准备和测试,气球飞行游戏在4月22日早上9:55开始。

“充完所有气球已是21日晚上9时了,

这时肯定不能飞了,所以我们在江边露营,等着第二天天亮起风,氢气球就拴在了车上。”刘唯汉说。

慌乱一刻 穿着内裤升空

4月22日一早,众人发现氢气球上沾满了露水,这严重影响气球的浮力,原本计划的是由体重70公斤的刘唯汉飞行,不得不换成了体重50公斤的孙健上阵。即便如此,气球还是飘不起来,不得已孙健只得脱掉内裤。此前准备的救生衣、防撞头盔都不能带上。

“仅穿着一双运动鞋、一条内裤和一件T恤,我就被气球带上天空。当然,我还带了一把匕首用于降落时割断气球绳索,还有一个手机用于联系,一个摄像机用于记录,此外再没有其他东西了。”孙健回想当时特别佩服自己的勇气。



气球带人飞行升空之初。

飞上高空 听天由命

孙健说,刚飞起来的时候气球上升得很慢,随着阳光晒干露水,气球越飞越高。原定飞到江对面,但气球升空后完全不受控制,他只能听天由命。根据后来的影像测算,最高的时候,他被气球带着飞到1000多米的高度。为了降落,孙健用匕首割断了3个气球绳索后,开始缓缓降落在一片农田附近的树上。飞行结束后,根据影像资料的统计,孙健在天上半个小时飞行了42公里。(据《重庆商报》)

“最美女交警” 雨中撑起侧翻校车



李珊用双手撑起即将侧翻的校车。

据今日女报消息 6月27日下午4时许,岳阳临湘市暴雨倾盆,顷刻间,原本还熙熙攘攘的临湘市南泰路积水成河。一辆正在行驶的幼儿园校车“踉跄”了一会后,突然加速准备冲过积水路段,不料,车没行驶多远就熄火了。在不远处躲雨的市民发现,校车在熄火的同时车身严重倾斜,在过路车卷起的水流作用下,车身摇摇欲坠。此时,更加惊险的一幕出现了——一辆鸣笛的大货车从远处急速驶来,其车轮向两边排开的水流形成了推力极大的波浪。

“这校车完蛋了!”躲雨的市民中有人惊呼。就在这千钧一发之际,一位女交警涉水赶到,只见她双手死死撑住校车。几乎就在同时,大货车驶过,掀起的波浪差点把她推倒,但借助水的浮力,她站了起来。而在她独自奋力支撑起校车的同时,一场惊心动魄的救助被困校车内幼童的行动也迅速展开……

一位女交警的“12分38秒”

“12分38秒。”这是岳阳临湘市公安局交警大队白云中队副队长李珊双手撑在暴雨中即将侧翻的幼儿园校车的时间。

“12分38秒。”也是被困校车里的临湘市佳美特幼儿园9名小朋友获得救援的时间。假如没有李珊这“12分38秒”的支撑,后果不堪设想。“当时车里开始进水,车摇摇欲坠,一旦侧翻,水就会把车灌满,9个四五岁的孩子完全没有自救能力,不被水呛死也会被憋死!”当时驾驶校车的临湘佳美特幼儿园司机回忆起这一幕仍十分后怕。

事发几天后,佳美特幼儿园的负责人带着家长给白云中队送来一面鲜红的锦旗:“人民警察,倾心为民。”家长们说,“这一次,我们是带着无比感动的心情来向李珊和她的同事表达感谢的。”

千钧一发之际,女交警用手撑起侧翻校车

6月27日,李珊带领协警鲁昌在临湘市南泰路执勤。下午4时许,临湘市突降暴雨,半个小时后,整个城区便积水成河。

下午5时许,一辆车身上写着“佳美特幼儿园”的校车驶向南泰路。由于积水较深,李珊站在马路一侧用手示意校车停车绕行。或许是因为雨太大,司机并没有注意到李珊的动作。

“车从我旁边过去的时候,我看到校车里坐满了小朋友。”李珊说,凭借经验她担心校车会出事,于是紧跟在校车后面。可这时校车突然加速,她还没有反应过来,校车已经掉进了一个路坑,在熄火的同时,校车也在往坑的一面倾斜,水开始向车厢里面灌,校车在水波的作用下倾斜得越来越厉害。

就在李珊向校车一步步靠拢时,一辆大货车呼啸而来。她快速冲向校车,用手死死地撑住校车的一侧,奋力撑起向自己压下来的校车。在躲雨人们的惊呼声中,校车平稳了。

她有一股“神力”

“赶快竖立警示标志,提醒来往车辆。”李珊在指挥协警鲁昌后,又提醒慌了手脚的校车司机赶快开驾驶室车门转移孩子。李珊用双手支撑着校车的同时,一边指挥转移,一边安抚还在车里面的孩子。当她看到孩子全部被安全转移到地势较高的加油站时,这才把手松开。

在中队长胥国辉赶到现场后,已经成“落汤鸡”的李珊才在同事的帮助下回家。胥国辉说,九人座的校车加上车上的小朋友和大人,起码有1.5吨重,而李珊独自支撑倾斜超过45度的校车达12分38秒之久,她真有一股“神力”!

(相关评论详见今日19版)